

三条新闻,让人读了很有“安全感”

最新通报

市民安全感指数升至93.84%

□晚报记者 吴泳 实习生 马松

本报讯 省综治委最新调查显示,今年上半年,本市公众安全感指数达93.84%,在全省排名从去年的第六位上升到第五位。其中上街区安全感指数为96%,在全省被调查的158个县(市)、区中居第二。

市委政法委昨日通报的最新情况显示,本市今年上半年公众安全感指数比去年年底的91.3%上升了2.54个百分点。

调查结果显示,本市12个县(市)、区上半年公众安全感指数均超过了90%。其中上街区安全感指数为96%,而去年底,该区这一指数在全省的排名还是第78,此次前移了76名。

半数居民小区装有摄像头

□晚报记者 吴泳 实习生 马松

本报讯 截至目前,本市76%的街道办和乡镇都建立了视频监控系统,近50%的城市居民小区安装使用了治安技术防控设施。这是记者昨日从全市平安建设工作会议上获悉的。

市委政法委昨日公布最新情况通报显示,今年上半年,全市新增视频监控平台282个、摄像探头5116个,其他治安技术防控设施2.3万余个。为打造覆盖全市大街小巷和大部分居民楼院的电子“天罗地网”,上半年全市已投入资金7800万余元。此外,全市共建成915个警务室,配备社区民警795人,驻村民警929人。



闪电出击

“夜鹰行动开始!发车!”昨日21时30分,随着市公安局副局长杨玉章、特巡警支队支队长李幼夫一齐发令,1000余名特巡警配备左轮枪、催泪喷雾器、防暴警刀等最新单警装备,分乘数百辆警车,闪电般冲向全市各主要道路和盘查卡点。

晚报记者 吴泳 实习生 魏寒冰/文 记者 周雨/图

“夜鹰”出击

1000余名特巡警携最新单警装备保万家平安

集中盘查两个月

特巡警支队支队长李幼夫介绍,此次为期两个月的集中盘查行动,主要目的是确保北京奥运期间郑州社会治安稳定,最大限度地加大夜间防范、查控力度,全方位筑牢社会治安防控网络,在警力相对薄弱的重点治安区域和夏季“两抢一盗”案件高发时段、路段清查、打击街头犯罪,及时发现、消除治安隐患,最大限度压缩犯罪分子的活动空间和时间。

环道外将成为重点盘查区域

特巡警支队政委李连生介绍,针对人们夏季的作息规律和出行特点,特巡警每晚在市区内设卡盘查的同时,还将加大环道外警力布置,重点打击环道外各类违法犯罪活动,在巡区内主要路段设置卡点不间断进行盘查。

特巡警配备最新单警装备

李幼夫介绍,特巡警的每个盘查岗位都将配有皮卡、摩托车和依维柯运兵车等3种可以应对不同路面环境的警用车辆。一旦遇到犯罪嫌疑人作案后逃窜,特巡警将根据现场情况,驾驶不同型号的警用车辆进行围追堵截。一个警组发现警情,其他警组可以用依维柯运兵车将大批特巡警第一时间运抵指定地点。

线索提供 孙勇 朱乾坤



整装待发



秘密武器

严查四类人员和三类车辆

■在逃的犯罪嫌疑人,街头游荡的可疑人员,携带可疑物品的人员,携带刀具、改锥、铁棍等作案工具的可疑人员

■无牌照、假牌照车辆,摩托车、垃圾车、工程车以及有被盗抢嫌疑的机动车、电动自行车等

眼袋祛除专科 坝式固眼袋
眼袋 专利整形
热线: 13838137125
地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找郑州 新鲜代言

郑州 Baby

dote
昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

高娅
年龄: 2007.12.5
爱好: 喝白开水 嬉笑
恋爱寄语: 愿宝贝娅娅健康快乐
聪慧文雅
上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

四五酒业 喝四五喜酒 爱情天长地久
奔驰婚车迎新娘
浪漫蜜月游香港
本活动有效期至: 2008年12月31日
河南祥龍四五酒业有限公司 喜事热线: 0371-6666 1459 6669 1459